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                     Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

         
Proiect publicat în data de 07.10.2022 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  
     Nr. .... din        .10.2022 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Onofrei Ionel 
P.F.A cu sediul social în sat Sloboozia, nr. 706, com. Stănișești, Judeţul Bacău, 
pentru proiectul „Modernizare  fermă zootehnică ”, propus a se realiza în 
extravilanul satului Slobozia, com Stănișești, înregistrată la APM Bacău, cu nr. 
16516/10.12.2021,  în baza: 
 Legii 292/218 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

asupra mediului; 
 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, 
aprobată cu  modificǎri şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și 
completările ulterioare, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului - AGENȚIA PENTRU 
PROTECȚIA MEDIULUI BACAU decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate 
în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 06.10.2022, că proiectul 
″Modernizare ferma zootehnică‶, propus a fi amplasat în extravilanul satului 
Slobozia, com Stănișești, județul Bacău, nu se supune evaluării impactului 
asupra mediului;   

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului 
asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2018, anexa nr. 2, pct. 11),        
lit. b) “instalatii pentru eliminarea deseurilor , altele decat cele prevazute în anexa 
nr.1;  
b) În urma completării listei de control privind etapa de încadrare şi analizării 
proiectului în baza criteriilor din anexa nr. 3 a Legii 292/2018, a rezultat că 
proiectul nu are impact semnificativ asupra mediului. 
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1. Caracteristicile proiectului: 

a) dimensiunea și concepția întregului proiect:  
Prin tema proiectului se propune construirea unei platforme de gunoi de grajd cu 
suprafata de 400 mp, a unui bazin de purin cu capacitatea de 35 mc , achizitia unui 
cort agricol pentru depozitarea balotilor cu fân, a unei mașini de administrat gunoi 
de grajd si a unei cisterne , cositoare, balotieră, remorcă, platformă de transport 
baloti. 
Utilajele achiziționate vor fi garate la sediul firmei din satul Slobozia, comuna 
Stanisesti, judetul Bacău. 
Terenul pe care se va realiza platforma de gunoi de grajd, situat în extravilanul 
satului Slobozia, comuna Stănișești, județul Bacău, este proprietatea beneficiarului 
, cod cadastral 61089, are o suprafașă de 1224 mp din care 400 mp sunt alocați 
amenajarii platformei de gunoi de grajd si 16 mp sunt alocați bazinului de purin. 

Constructia platformei pentru gunoi de grajd este necesara pentru stocarea 
dejecțiilor care rezulta de la ferma proprie de bovine cu 127 capete( 50 vaci de 
lapte, 23 taurași, 27 junici și 27 viței) pe care titularul o deține. Gunoiul de grajd 
fermentat va fi distribuit conform codului de bune practici agricole pe terenurile 
aferente fermei vegetale deținută de titular. Platforma de gunoi propusă a se 
construi prin proiect, va respecta Codul de bune practici agricole pentru protectia 
apelor împotriva poluarii cu nitrati proveniți din surse agricole, astfel: 

Conditia nr. 1. Amplasare . Terenul  propus pentru construirea platformei de gunoi 
de  grajd  cu nr. cadastral 61089 (conform extras de carte funciara) este situat în 
extravilanul satului Sobozia , comuna Stănișești are funcțiunea aprobata prin PUG 
de teren arabil pe care se pot executa anexe gospodaresti ale exploatatiilor agricole; 
în zona nu sunt rețele de alimentare cu utilități publice(conform CU nr. 
7/17.12.2021). 
Conditia nr.2 Capacitate. Depozitele de gunoi de grajd trebuie sa aiba o capacitate 
suficientă care să asigure stocarea pentru o perioada mai mare cu o luna decat 
intervalul de interdictie pentru aplicarea pe teren a îngrășămintelor organice 
(temperatura mai mica de 5 grade celsius în aerului înconjurător) . 
Caracteristicile tehnice ale platformei de gunoi sunt : pereti pe trei laturi cu 
înaltimea de 2,0 metri, dimensiunile platformei LxL= 40 mx 10 m= 400 mp, panta 
unica 1-2%, însemnand o capacitate de stocare de minim 573 mc si maxim 800 
mc., capacitate  care va asigura stocarea gunoiului de grajd de la ferma proprie 
pentru perioada de 145 de zile .  
Conditia 3. Exploatare optima si eficienta in conditii de siguranta si protectie a 
mediului  
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Platforma si peretii de protectie se vor  realiza din beton armat clasa C25/30. Va fi 
dotată cu rigolă prevăzută cu grătar metalic pentru scurgerea purinului din gunoiul 
de grajd si bazin de stocare a parții lichide cu un volum de 35 mc. Fundația 
platformei se va realiza pe un strat de balast compactat de 30 cm grosime. Pentru 
împiedicarea scurgerilor în teren platforma se va izola cu un strat de membrane 
tefond pe toată suprafața, inclusiv în săpătura rigolei betonate. 
Bazinul de stocare bazin este vidanjabil, realizat în varianta din beton armat cu 
hidroizolație de etanșare la interior si hidroizolație la exterior pentru împiedicarea 
contactului cu apele freatice sau pluviale. 
Pe toata lungimea parții frontale a platformei este prevăzută o rigolă carosabilă de 
forma rectangulara, din beton armat, acoperita cu un gratar din beton armat , care 
va realiza colectarea efluentul de pe platforma de depozitare a gunoiului cu 
descarcare in bazinul de stocare purin printr-o conducta PVC 160 mm cu panta de 
minim1%. Gunoiul se va pastra pe platform îndesat, acoperit cu un strat de pământ 
de 15-20 cm grosime. Gunoiul se va administra primavara și toamna în afara 
perioadei de interdicție, în condiții favorabile, în special pe timp noros și cu vânt 
slab.  

Condiţii impuse pentru organizarea de şantier: 
 organizarea de şantier se va face pe același amplasament destinat pentru 

construcția platformei, cu suprafata de 1224 mp situat  în extravilanul satului 
Slobozia, comuna Stănișești, departe de zona locuită; nu se vor ocupa suprafeţe 
suplimentare de teren, faţă de cele planificate pentru realizarea lucrărilor; nu se 
va afecta circulaţia în zona amplasamentului; 

 titularul are obligația de a lua toate masurile necesare pentru a nu produce poluarea 
apelor subterane, de suprafata, a solului si a aerului. 

 parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de şantier; 
 se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru 

vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă 
particule fine;transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu 
prelate; 

 se vor amenaja spaţii amenajate corepunzător pentru depozitarea materialelor de 
construcţie şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate; 

 alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de 
distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai 
cu respectarea tuturor normelor de protecţie  mediului; 

 se vor utiliza betoane  preparate în staţii specializate, autorizate; 
 se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de 

staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor 
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şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a 
acestora; 

 conform HG 856/2002 constructorul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a 
cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi 
circuitul acestora; 

 la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a zonelor 
afectate de realizarea proiectului, a solului şi a vegetaţiei aferente atât de pe 
domeniul public cât şi din incinta ampalsamentului, inclusiv în zona de 
depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier; toate lucrările de 
refacere se vor executa astfel încât să se asigure încadrarea în aspectul zonei; 

 se va curăţa amplasamentul de toate tipurile de deşeuri generate pe perioada 
realizării proiectului; 

 se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor 
astfel de incidente, se va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina 
poluarea, anunţându-se GNM-CJ Bacău; 

 titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în 
vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare 
pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a 
aerului;  

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul. 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a 
biodiversității; se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele 
necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate;  

Utilități 
 alimentarea cu apă potabilă  – din circuitul comercial; 
 alimentarea cu apă tehnologică, igienico-sanitară – snu este cazul  

 energia electrică – nu este cazul; 

 energia termică – nu este cazul. 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: în etapa de execuție și de 

funcționare:  
În perioada de execuție a proiectului, se vor genera urmatoarele categorii de 
deseuri : deseuri menajere - 200301, deseuri biodegradabile - 200201, deseuri din 
constructii beton - 0170101, deseuri material plastic-170203, acestea   se vor stoca 
selectiv pe amplasament și vor fi predate la firme specializate în 
colectare/valorificare/eliminare; 
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 pământul excavat pentru realizarea platformei de gunoi de grajd și a bazinului de 
purin, va fi stocat pe amplament și va fi utilizat la finalizarea lucrărilor pentru 
refacerea ecologică.  

 la finalizarea lucrărilor se va reda terenul afectat cât mai aproape de starea 
iniţială prin lucrări de refacere a solului şi a vegetaţiei aferente fără să fie 
compromise funcţiile sale ecologice naturale, inclusiv în zona de depozitare a 
materialelor în cadrul organizării de şantier; 

în perioada de funcţionare se va asigura: 
 stocarea gunoiului de grajd, de la gospodăria zootehnică proprie, pe platforma de 

depozitare;  
 stocarea dejecţiilor pentru o perioadă de 8 luni pentru fermentare; 
 împrăştierea gunoiului pe terenurile agricole în scopul utilizării ca fertilizant 

organic, perioadele când se aplică îngrăşămintele organice se vor stabili cu 
respectarea prevederilor codului de bune practici agricole. 

e)poluarea și alte efecte negative :  
Protecţia calităţii apelor  
În perioada de execuţie 
 pe toată durata de realizare a lucrărilor este strict interzis a se efectua deversări 

de ape uzate neepurate în ape de suprafaţă sau subterane; 
 nu se vor depozita direct pe sol substanţe/deşeuri care ar putea conduce la 

poluarea apelor freatice sau de suprafaţă; 

În perioada de funcţionare,  
 se va realiza controlul permanent a etansietății platformei și a bazinului de 

retenție, 
 fracţia lichidă din gunoiul de grajd depozitat pe platformă se vor colecta în 

bazinul colector de stocare de 35 mc din vecinătatea platformei de stocare 
dejecţii, dimensionat generos pentru a stoca purinul rezutat din stocarea la 
capacitate maxima a gunoiului de grajd pe platforma, 

 fracţia lichidă din gunoiul de grajd  va fi utilizată periodic pentru umectarea 
gunoiului de grajd în vederea menţinerii procesului de fermentaţie; 

 în cazul unor precipitații abundente depozitul de gunoi de grajd se va acoperi 
pentru a împiedica precipitațiile să antreneze fertilizanți la niveul solului și 
apelor; de asemenea beneficiarul va vidanja bazinul colector, fracția lichidă va 
fi aplicată peste gunoiul de grajd astfel încât să nu fie depășită capacitatea de 
stocare a acestuia; 

 se va asigura menținerea în stare corespunzătoare a construcțiilor, platformelor 
betonate din incinta, platformei de stocare dejecții, rigolelor de scurgere a 
fracției lichide din gunoiul depozitat;  
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 nu sunt permise evacuări de deșeuri și ape uzate neepurate în apele de suprafață, 
subterane sau pe terenurile adiacente: 

Protecţia calităţii aerului   
În perioada execuţiei lucrărilor emisiile sunt reduse şi pe perioadă limitată; acestea 
sunt generate de utilajele de transport;  
În perioada de funcționare 
 platforma de depozitare a gunoiului de grajd, reprezintă o sursă potențiala de 

poluare a aerului datorita mirosurilor, 
 pentru reducerea emisiilor în aer și diminuarea mirosurilor se va asigura: 

preluarea ritmică a dejecțiilor (în afara perioadei de interdicție), transportul 
gunoiului de grajd şi administrarea acestuia ca îngrăşământ organic pe terenurile 
agricole se va face cu respectarea prevederilor codului de bune practici agricole;  

 pentru împrăștierea gunoiului fermentat pe terenurile agricole se vor utilza 
mijloace auto speciale pentru împrăștierea fertilizanților, care vor asigura 
încorporarea rapidă si eficientă a acestora in terenul arabil pentru reducerea 
mirosurilor. 

Protecţia solului şi subsolului   
 prin proiect se propun măsuri constructive pentru a se împiedica eventualele 

infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd și anume: 
platforma de stocare a gunoiului de grajd va fi betonată, va fi prevăzut cu pereti 
pe 3 laturi, canal de colectare a efluentului și bazin de colectare a acestuia; 
structura de beton va fi acoperită cu membrană hidroizolatoare; 

 se va asigura exploatarea corespunzătoare a platformei de stocare dejecții și a 
bazinului de colectare efluenți astfel încât să nu se depășească volumul util al 
acestora; 

 folosirea dejecțiilor ca îngrășămint natural se va realiza numai dupa fermentarea 
acestora, 

 la aplicarea dejecțiilor pe terenurile agricole se va ține cont de caracteristicile 
solului și anume: condițiile de sol, tipul de sol, condițiile climatice, folosirea 
terenului și practicile agricole, inclusiv sistemul de rotație a culturior, conform 
cerințelor codului de bune practici agricole;  

 conform Codului de bune practice agricole, în timpul administrării gunoiului de 
grajd pe terenurile agricole, fermierii nu trebuie să depășească cantitatea de 170 
kg azot/ha . 
 

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor – toate echipamentele mecanice vor 
respecta standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu, conform HG 
1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele 
destinate utilizării în exteriorul clădirilor; 



 

  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 
Strada Oituz, nr. 23, Bacău, judeţul Bacău, Cod 600266 

E-mail:office@apmbc.anpm.ro; Tel. 0234-512750; 0234-512708; Fax 0234-571056 
Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

Pagina  7 din 12  

                                                                           

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, 
inclusiv cele cauzate de schimbările climatice:  

pe perioada execuţiei lucrărilor riscul de accident, este redus, deoarece nu se 
utilizează substanţe periculoase, iar alimentarea utilajelor cu carburanţi se face 
numai la staţiile autorizate;  

pe perioada de funcţionare - se vor efectua permanent observări şi verificări ale 
comportării în timp a platformei de depozitare gunoi de grajd, bazinelor colectoare; 
se vor realiza lucrări de întreţinere periodică care au drept scop: determinarea stării 
tehnice a construcțiilor, a izolaţiilor la rosturile de contracţie, a canalelor de 
scurgere, a bazinelor de stocare şi a altor elemente componente constructive; se vor 
gestiona dejecțiile depozitate astfel încât să se evite fenomenele de autoaprindere a 
acestora în perioadele secetoase. 

Amplasamentul propus este ferit de pericolul inundațiilor; în vecinatate nu există 
nici un curs de apă.   
 
g) riscurile pentru sănătatea umană –  în condițiile în care sunt respectate  
conditiilor tehnice ale proiectului și Codul de bune practici agricole pentru 
protectia apelor împotriva poluarii cu nitrati proveniți din surse agricole,   
platforma de gunoi  nu va crea  disconfort olfactiv în zona de locuințe a satului 
Slobozia.   
  

2. Amplasarea proiectului  
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de 
proiectul propus, cu luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 

a) utilizarea actuală și aprobată terenului –– conform certificatului de urbanism 
nr. 7/17.12.2021, terenul cu suprafata de 1224 mp teren arabil este situat in 
extravilanul satului Slobozia, având nr. cadastral 61089. Funcțiunea terenului 
aprobată prin PUG  este teren arabil extravilan pe care se pot executa anexe 
gospodarești ale exploatațiilor agricole. In zone nu sunt rețele de alimentare cu 
utilitați publice. Accesul la teren se realizeaza din drum de exploateare existent. 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale 
resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din 
zonă și din subteranul acesteia – proiectul va utiliza resurse naturale în 
cantităţi limitate. Prin respectarea condițiilor de șantier și în timpul 
functionarii, a codului de bune practici agricole pentru protectia apelor 
împotriva poluarii cu nitrați proveniți din surse agricole -  solul, apa 
subterana și biodiversitatea din zona nu vor fi afectate. 
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c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială 
următoarelor zone: zonele umede: 

1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul ; 
2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 
3. zone montane și forestiere– nu este cazul; 
4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu 

este cazul; 
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri 

Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul 
ariilor natural protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 
faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea 
Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone 
protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei 
din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea 
zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul; 

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de 
calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii 
Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există 
astfel de cazuri– nu este cazul; 

7. zonele cu o densitate mare a populaţiei –nu este cazul 
8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau 

arheologic – nu este cazul; 

 

3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial 
a) importanța și extinderea spațială a impactului (de ex. zona geografică și 
dimensiunea populației care poate fi afectată – local, numai în zona de lucru, în 
perioada de execuţie şi funcţionare a proiectului; 
In perioada de funcţionare impactul poate fi generat de emisiile difuze de amoniac 
provenite de la platforma de stocare dejecţii, pe perioada transportului dejecţiilor 
pentru administrarea acestora pe terenurile agricole și la administrarea acestora pe 
terenurile agricole; 

b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie şi funcţionare a 
proiectului; 

c) natura transfrontalieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte de natură 
transfrontieră; 

d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact redus, în perioada de execuţie 
şi funcţionare a proiectului; prin proiect se propun dotări corespunzătoare pentru 
prevenirea extinderii poluanţilor prin gestionare corespunzătoare a activității 
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e) probabilitatea impactului – redusă, în perioada de execuţie şi funcţionare a 
proiectului; prin proiect se propun dotări corespunzătoare pentru reţinerea 
poluanţilor direct la sursă, lucrări de întreținere a obiectivelor din incintă, 
administrarea dejecţiilor ca fertilizant organic cu respectarea Codului de bune 
practici agricole pentru protecția apelor împotriva poluarii cu nitrați proveniți din 
surse agricole.  

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – impact 
redus, pe perioada de realizare şi funcţionare ulterioară. Prin proiect se propun 
măsuri de diminuare privind producerea impactului în perioada de funcţionare a 
proiectului prin observări şi verificări ale rețelelor de utilități, ale comportării în 
timp a platformei de depozitare gunoi de grajd, efectuarea de lucrări de întreţinere 
periodică a acesteia;  respectarea condiţiilor impuse în codul de bune practici 
agricole privind transportul şi administrarea gunoiului de grajd. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu 
este cazul; 
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin măsurile prezentate mai 
sus, impactul va fi redus pe perioada de realizare și funcționare a proiectului; 

 

II.  Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind 
regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 
sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, în zona de amplasament 
neexistând arii naturale protejate sau alte habitate sensibile. 

 

III. Proiectul nu intră sub incidența art. 48 sau 54 din Legea apelor 107/1996 
cu modificările și completările ulterioare. 

Conform adresei nr. 8729/DI/26.09.2022, Administrația Bazinală de Apa Prut- 
Bârlad, Sistemul de Gospodarire a Apelor Galați , pentru proiect nu este cazul să se 
emită aviz de gospodarire a apelor, autoritatea de ape este de acord cu promovarea 
lucrării în condițiile respectării de către titularul de investiție a următoarelor 
măsuri/obligații: 

- respectarea cerințelor impuse prin Codul de bune practice agricole 
pentru protecția apelor împotriva poluării cu nitrați din surse agricole 
aprobat prin Ordinul comun al MMAP 990/2015 și al MADR 
1809/2015,  

- valorificarea compostului pe terenurile agricole se va realiza în 
conformitate cu prevederile unui studiu agrochimic întocmit o data la 
patru ani de Oficiul Județean de studii Pedologice si Agrochimice , a 
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cartării pedologice si agrochimice a terenurilor agricole, planului de 
fertilizare, planului de cultură si a bilanțului de azot la nivelul 
exploatației agricole conform Codului de bune practice agricole; 

-  amenajarea obiectivului se va face fără a cauza deficiențe în 
exploatarea proprietăților aflate în vecinătate. 

 

IV.Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul 
liber la informaţie a publicului interesat.  
Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de 
mediu, prin anunţ public:   

 afişat pe pagina de internet a APM Bacău în data de 17.08.2022; 
 publicat de titular în  ziarul Deșteptarea din data de  19.08.2022; 
 publicat de titular la sediul Primăriei Comunei Stanisesti în data de 

17.08.2022; 
Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ 
public: 

 publicat de titular în ziarul Deșteptarea  în data de 07.10.2022; 
 afişat de titular la sediul Primăriei Comunei Stanisesti în data de 07.10.2022. 
 afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente 

pentru protecţia mediului (APM Bacău)  în data de 07.10.2022; 
Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din partea 
publicului interesat.  
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor 
legale în vigoare.  

 
V. Dispoziţii finale: 

Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi 
stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului. 
Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente 
noi, necunoscute la data emiterii. 
Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni 
într-o anexă la aceasta. 
Conform Legii 292/2018, art.34, aliniat (1), în situaţia în care intervin elemente 
noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, titularul proiectului are obligatia 
de a notifica în scris APM Bacău, despre orice modificare sau extindere a 
proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadare și anterior emiterii 
aprobării de dezvoltare .  
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Conform Legii 292/2018, art.35, titularul proiectului are obligatia de a notifica în 
scris autoritatea competentă emitentă a aprobării de dezvoltare despre orice 
modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea aprobarii de 
dezvoltare, în condițiile legislației specifice. 
Conform Legii 292/2018 art. 43, aliniat (3) la finalizarea proiectelor publice și 
private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, 
titularul de proiect are obligatia de a înstiința în scris Agenția pentru Protecția 
Mediului Bacău  pentru verificarea respectării condițiilor din decizia etapei de 
încadare sau a acordului de mediu, după caz.  

 Pentru activitățile  de creștere a altor bovine, CAEN REV.  2-  0142, respectiv 

CAEN REV. 1-0121, precum și activitățile desfășurate în ferme mixte (cultura 

vegetala și creșterea animalelor)- CAEN rev 1 0130 , cu capacități mai mari sau 

egale de 100 capete , care  se regasesc în anexa 1 a Ordinului 1798/2007, pentru 

aprobarea procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și 
completările ulterioare,    titularul de activitate are obligația să solicite 

autorizație de mediu. 
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată 
într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de 
contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural 
sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care 
fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit 
prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 
completările ulterioare. 
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice 

organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din 
Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 
private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al 
lor sau într-un interes legitim. 
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 
publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de 
mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de 
mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere 
a solicitării aprobării de dezvoltare. 
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii 
publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic 
superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie 
înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a 
deciziei. 
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Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 
prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia 
la acea autoritate. 
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este 
gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 
292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra 
mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

 
 
 
                                                       

    Director Executiv 
                                                          Petrică ILIEȘ 
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